

# “前方车辆注意避让，车上有病号”

聊城高速交警接力联动，开启绿色生命通道



本报聊城12月16日讯(记者 李怀磊 通讯员 王文元 武英杰) “前方车辆注意避让，车上有病号！”一辆白色金杯车在拉着警报的警车带领下在光岳路快速通过，驶向聊城骨科医院……这是近日聊城街头的紧急一幕。

13日下午4时05分，聊城高速交警冠县大队民警在冠县执法站执勤时，一辆白色金杯车在执法站门口突然停下，从车上下来一名妇女哭着跑向正在执勤的民警求助：“我车上有病号，着急去聊城骨科医院，请你们带我们去。”民警立即开警车护送并上报支队指挥中心，一边安排茌平大队民警在聊城东做好接应准备，一边联系交警支队指挥中心，启动交警联动绿色生命通



聊城高速交警接力联动，用最快时间将患者送到医院。

道。

30分钟后被救助车辆到达聊城东执法站，“赶快跟上警车！”民警拉响警笛，沿光岳路直奔市聊城骨科医院。联动绿色通道仅用了10分钟就将患者送到了医院，为医治争取了宝贵时间。

“真是太感谢你们了。”民警将患者送到急诊室后，王女士激动地说，父亲发生意外后，考虑到城区路口、车辆较多，如果不及时动手术后果不堪设想，正好看见在路口执勤的交警，一路快速护送到医院，心里感觉很踏实、很温暖。

## 工商银行聊城分行成功堵截一团伙开卡欺诈事件

近日，一名中年男子带领多名年轻女士来到工商银行聊城分行某县支行网点办理借记卡开卡业务。该网点业务人员在开户审查其身份证信息时注意到，该男子及几名女士都是来自某县某镇附近的几个村子。考虑到最近有大批该镇户籍的客户前来办理借记卡开卡同类业务，现场情况便引起了现场管理人员的高度重视。

工商银行聊城分行的现场管理人员反复向客户告知，本人办理的借记卡必须由本人使用，且提示了出租、出借个人账户所面临的风险和法律责任。同时，办理借记卡还需要预留本人的手机号、待收到验证码开卡启用后才能继续办理业务。待现场管理人员讲明要求后，其中三名妇

女便找借口表示不再办理业务了。现场管理人员由此保持高度警惕，判断此为团伙开卡欺诈作案，立刻中止了其办理开卡业务。随后几人相继离开了营业网点。至此，工商银行聊城分行成功堵截了该起团伙出租出借个人账户开卡欺诈事件。

目前，各类新型电信网络诈骗案件频发，有不少人由于文化程度较浅，法律意识淡薄，在不知道出租、出借个人账户行为属于违法行为的情况下，被不法分子所欺骗利用，被借用、冒用了身份信息，从而被动参与违法犯罪活动，并给被诈骗人造成了不可估量的经济损失。

在此提醒广大消费者，要加强防范意识，通过正规渠道办理账户业务，保护好个人账户信

息，妥善保管好个人身份证件、银行卡、网银、U盾、手机等。不登录来历不明的网址、不点击手机短信和邮件中的未知链接，不随意下载可疑APP。从银行官方网站下载安装网上银行、手机银行安全控件和客户端软件。

此外，银行卡作为洗钱和电信网络诈骗的主要工具，要从源头上在借记卡开户时就进行严格把控。客服经理要做好开卡之前的身份信息核实、询问开卡目的，严格履行尽职调查手续，提高风险防范意识，从源头做起将案件风险消灭在萌芽状态。同时，务必规范账户开户、尽职调查及电话回访等业务流程，以有效防范源头性风险。

## 莘县徐庄镇召开人居环境大整治大提升调度推进会

12月15日下午5点，徐庄镇召开由全体包村干部、村党支部书记参加的人居环境大整治大提升调度推进会，对当前人居环境综合整治开展情况进行经验交流、问题总结和推进提升，加快乡村振兴步伐。

徐庄镇党委副书记、镇长

黄启华要求全体参会人员，全力推进人居环境整治提升新高潮，使人居环境清洁行动纵深发展，形成新环境，扮靓新村容，提升人民群众生活环境满意度和幸福感。

(薛善光)

## 莘县莘亭街道改善人居环境绘就乡村振兴幸福底色

为进一步提升农村人居环境整治工作水平和村庄清洁“六治”行动工作实效，12月5日，莘亭街道组织开展了由全体科级干部、社区书记、包村干部和各村书记等60余人参加的乡村清洁“六治”行动现场观摩活动。

观摩评比活动中，评分人员

认真核实村庄残垣断壁、空闲宅基清理等情况，并对发现的问题进行拍照存档，建立详细问题台账。对28个村庄的瓜秧秸秆、杂物枯草等清理情况，进行百分制评分，拉出清单，并限期治理完毕。

活动结束后，召开了“六治”

专项行动观摩评比总结大会，先进村和后进村分别进行了经验交流和表态发言。目前，莘亭街道乡村清洁百日攻坚行动取得了阶段性成效，人居环境得到了初步改善，奋力绘就乡村振兴幸福底色。

(亢慧芳)

## 东昌府区梁水镇黄庄小学召开“双减”主题研讨总结会

12月17日，东昌府区梁水镇黄庄小学就落实“双减”工作和“课堂教学质量提升”工作召开了总结会，针对本学期教学工作进行总结。会议由主抓教学的籍克华校长主持。

大家就本学期减负工作及课后服务工作进行总结，围绕

“减负、增效、提质”的工作目标，对于如何完善的工作，特别是如何有效落实“双减”畅所欲言。学校坚持立德树人、五育并举，以不断提升课堂教学质量为抓手，从“作业管理”为切口，进行“双减”大改革。同时通过提升课后延时服务的水平，满足学生

(通讯员 王林 张广芝)

## 东昌府区柳园街道中心幼儿园开展“勤俭节约，从我做起”主题活动

勤俭节约是中华民族的传统美德，为培养幼儿养成勤俭节约的良好行为习惯，近日，东昌府区柳园街道中心幼儿园开展“勤俭节约，从我做起”主题活动。

通过讲勤俭故事，要小朋友勤俭从今天做起，老师指导幼儿

利用废旧物变废为宝，制作装饰画，玩教具，在互动体验中，幼儿学习生活中的勤俭节约知识，最后用儿歌的形式让幼儿进一步了解节约的重要性。

(记者 国晓宁 通讯员 訾晓宁)



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑：李璇 组版：李璇

## 东昌府区沙镇中心小学举行教案作业展示

为贯彻落实国家“双减”政策和“五项管理”要求，实现学生作业的“减量”和“增值”，近日，沙镇中心小学举行了“晒出最美作业，绽放最美的我”教案作业展示活动。

活动中，各学科教师在常规课堂作业设计的基础上，还呈现出了思维导图、读绘、古诗配画、科技制作等多种形式的“新型”

作业。同学们积极有序地进行学习观摩。

本次活动突出了作业设计的多样性，给同学们创造了向他人展示、学习的机会，搭建了师生交流与学习的平台，激发了学生“绽放最美的我，做沙镇最美少年”的信心。也激发了教师向课堂要质量，要效率的动力。

(常鹏)

## 东昌府区沙镇中心学校开展“校园交通安全教育”活动

为进一步增强广大师生的交通安全意识和安全文明意识，教育学生爱惜生命、拒绝违章、严防道路事故、打造平安校园，近日，沙镇中心学校围绕“学校安全无小事”的中心思想，开展了一系列的校园交通安全教育活动。

学校利用一切资源，广泛深入宣传“校园交通安全”。利用班会对学生进行安全教育，安排学生进行交通安全模拟演练，及时开展交通安全进校园知识讲座，

(郑明会)

## 东昌府区柳园街道中心幼儿园开展防恐防暴疏散演练

为进一步增强幼儿安全意识，提高防范能力，近日，东昌府区柳园街道中心幼儿园开展了防恐防暴疏散演练活动。

各班通过绘本、情景表演、动画等形式，为幼儿讲解有关知识，为演练做好了准备。

警报声响起，幼儿教师们以

最快的速度将幼儿撤离到安全区域，关闭教学楼大厅，随后锁好门窗防止“歹徒”入侵。

通过演练，巩固所学的安全防护知识，同时让教职工掌握保护幼儿逃生的方法，提高抗击突发事件的应变能力。(记者 国晓宁 通讯员 郭晓)

## 东昌府区柳园街道中心幼儿园举行绘制京剧脸谱活动

昌邑区柳园街道中心幼儿园大班开展了“绘制京剧脸谱，传承国粹文化”的教育活动。(记者 国晓宁 通讯员 翟树美)

## 东昌府区梁水镇黄庄小学召开主题班会

12月16日下午，东昌府区梁水镇黄庄小学召开应对雾霾天气主题班会。

班会课上，各班充分调动学生积极发言的好习惯，让同学们畅谈自己对雾霾的认识：雾霾的形成、雾霾对身体的伤害、雾霾天如何确保交通安全、如何做好自身防护，大家讨论热烈，踊跃发言。讨论结束后，班主任都做了总结，教育大家在严重雾霾天

应尽量减少户外活动，严格遵守交通规则，多喝水、多吃蔬果，增强自身免疫，保持乐观心态。

通过此次主题班会学习，不仅使同学们获取了应对雾霾的常识，并关注自身及家人的出行安全，学生们一起制作了“雾霾天气健康出行”小贴士来提醒身边的亲戚朋友，还提高了大家的环保意识。

(王林 路建勇)

## 康宗宾诉康秀平名誉权纠纷案因康秀平拒绝履行生效判决确定的义务康宗宾依法申请强制执行本院现将判决书内容摘要公告

聊城市中级人民法院经审理查明：上诉人康宗宾、上诉人康秀平均系临清市松林镇松北村村民，系东西邻居。康秀平在“朱玉君为松北姐妹服务群”这个微信群中对康宗宾发布有“恶横、无耻、霸道、蛮不讲理”等字样。

该院认为：公民享有名誉权，公民的人格尊严受法律保护，禁止用侮辱、诽谤等方式损害公民的名誉。公民的名誉权受到侵害，有权要求停止侵害，恢复名誉，消除影响，赔礼道歉，并可要求赔偿损失。通过康宗宾提交的证据认定康秀平对康宗宾存有使名誉贬损的言语，康秀平主观上有侵害康宗宾权益的故意，对于康秀平侵害康宗宾名誉权的事实，本院予以确认。对于康宗宾的诉请，本院予以支持，具体方式为：康秀平于判决生效后十日内在“朱玉君为松北姐妹服务群”中向康宗宾赔礼道歉(内容由临清市人民法院审定)。因康秀平不履行该项判决义务，本院将判决书主要内容在报纸上刊登，费用由康秀平负担。另，综合考虑本案侵权行为的具体情节且康宗宾提交的证据不足以证明因此给其造成了严重的后果，对其要求康秀平赔偿精神损害抚慰金的诉讼请求，本院维持一审判决，即“驳回原告康宗宾的其他诉讼请求”。